
2025(令和7)年3月31日
入学前連絡号
文責：１学年主任

北海道中標津高校　第７９期生
１学年通信

[bookmark: _Hlk193460534]入学おめでとうございます。新入学生のみなさんが高校生活を始めるにあたり、さまざまな期待や不安があることと思います。合格通知とともに、これまで多くの提出書類や物品購入をお願いしているところですが、入学式以降の高校生活に向けて、また新たな提出書類や諸納金等のお願いがございます。非常に複雑でまことに恐縮ではありますが、まずはこの学年通信に目を通していただいた上で、同封の各書類をご確認ください。

～　4月8日（火）入学式当日について　～
· まずは、合格通知とともにお送りした「入学のご案内」P.12の記載をご確認ください。

【クラス、下足箱等などについて】
クラス分け一覧表は、当日（４月8日）１２：００から生徒玄関に掲示しています。生徒は４階の各教室に１３時２０分までに登校・入室してください。教室内の座席は各ＨＲ教室に掲示します。生徒が使用する下足箱は、クラスごとに出席番号順で指定されています。自分の氏名の場所を探して使用してください。なお、下足箱は３段になっています。外靴は一番下に、上靴は一番上に入れてください。
なお、自転車通学はまだ出来ません。自転車の利用は保険加入後（入学後に指示があります）からとなります。

【身だしなみについて】
　入学式は厳粛に行われます。身だしなみについて問題がある場合、入学式の前に指導することがあります。特に以下の点について、ご家庭でも事前に十分にご指導ください。
　・髪の毛は加工しない（ヘアーアイロンによる髪色の変化を含む）。
　・ピアス、アクセサリー等の装飾品をつけない。
　・化粧、色つきのリップクリームなどをつけない。
　・制服は加工しない。スカート丈を短くしない。
本校ではこれらを禁止しており、日常的にしっかりとした身だしなみを維持するよう指導していますが、もともとの毛色や縮毛を誤解されては困るという生徒さんのために、頭髪服装相談の時間を設けています。保護者立ち会いのもと、中学校からの引き継ぎ事項などと照らし合わせて確認しますので、不安な方は指定の場所で確認をしてください。時間はホームルーム終了後となります。

【提出物について】
入学式当日の提出物には、保護者の方が受付で提出するものと、生徒本人がホームルームで提出するものがあります。煩雑で恐縮ですが、お間違いのないようにお願いします。もし、生徒と保護者の書類を取り違えた等、お困りのことがありましたら、近くの職員にお尋ねください。なお、提出書類は必ず保護者の方にご記入をお願いします。押印などがない場合は再提出となりますので、十分ご確認ください。
※納入金は、入学式当日の諸納金と学年諸納金の２種類ございますので、ご注意ください。★保護者の方が受付時に提出するもの
· 「入学のご案内」P.10の記載をご確認ください。
[bookmark: _Hlk162013551]　１　入学料納付用紙　　２　誓約書　　３　住民票　　４　入学式当日の諸納金

★生徒本人がホームルームで提出するもの
· すべてこの封筒に入っています。「令和７年度入学生　送付物一覧」の番号に合わせています。
２　家庭調書（写真は貼らないでください。未記入がないようにお願いします）
４（３）学年諸納金（同封している水色の諸納金袋に入れて提出してください）
※普通科は28,000円、総合ビジネス科は39,000円となります。お釣り銭のないようにお願いします。
６　保健調査票（健康調査票）　　
７　学校心電図検査調査票　
８　食物アレルギーに関する調査
９　第１学年宿泊研修参加承諾書　
10　宿泊研修事前健康調査　　
11　ＰＴＡ役員への協力について（連絡票）※ご協力いただける方は４月２５日までに提出願います。
15　一般財団法人北海道高等学校安全互助会加入申込書
19　クラウドサービス（Google Workspace for Education）同意書
20　進路に関する個人情報の提供について（お願い）


～　学力実態テストについて　～
　「入学のご案内」P.13にも記載していますが、このテストは入学生みなさんの学力における現在地を測る大事なテストです。授業成績には関係ありませんが、これからの可能性を広げるためにも、同封の事前課題にしっかりと取り組んだ上で、4月9日（水）のテストに臨んでください。なお、テストの結果は、主に進路指導で活用されます。
同封の課題は終わったら答え合わせをして、間違っていたら答えを赤で記入し、テスト当日（4/９）に担任の先生に提出してください。
※入学科ごとに課題冊子が違います（普通科はスタディサポート活用ブック、総合ビジネス科はワンウィークトライアル）。


～　保護者の皆様へ　～
　お子様の合格、おめでとうございます。入学式で新入生のみなさんにお会いできることを、職員一同楽しみにしております。提出物について、特に諸納金に関してですが、昨今の物価高に影響もあり、今年度の諸納金も割高にならざるを得ないところも出てきております。煩雑な提出物と併せ、何かとご多用な時期に負担をおかけすることをお詫び申し上げます。今回の提出物等は、今後の学校生活を送る上で重要なものです。皆様のご理解とご協力をお願いいたします。


～　主な今後の予定　～

４月８日（火）入学式
　４月９日（水）学力実態テスト、自転車保険加入案内
　４月１０日（木）新入生歓迎会（部活動紹介）
　４月１１日（金）１学年自転車点検　※点検後から、自転車通学可能です。
　４月１９日（土）授業参観、ＰＴＡ総会　　※４月２８日（月）が振替休日となります。
　４月２４日（木）～２５日（金）　宿泊研修
